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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL GAD PARROQUIAL VALLE DE LA VIRGEN 

CELEBRADA EL DÍA 06 DE MARZO DE 2026 

ACTA Nro. 004-GADPVV-2026-SO 

Presidente. - Señores vocales, señora secretaria, tengan todos ustedes una excelente tarde, 

damos inicio a la sesión ordinaria número 06, señora secretaria por favor proceda a dar 

lectura al orden del día. 

Secretaria. – Señor presidente, señores vocales tengan todos ustedes una excelente tarde, 

procedo a dar lectura del orden del día con convocatoria entregada el día 03 de marzo de 

2026, sesión ordinaria GAD PARROQUIAL VALLE DE LA VIRGEN convocatoria SO-

GADPVV-2026 número 006, El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Valle de 

la Virgen, a través de su representante legal el señor Silvio Castro Donoso, convoca a los 

señores vocales a sesión ordinaria de conformidad, con el literal c) del art.70 del COOTAD, 

con el siguiente ORDEN DEL DÍA 1.Constatación del quórum 2. Aprobación del orden del 

día, 3. Aprobación del Acta Nro. 003-GADPVV-2026-SO celebrada el día 20 de febrero de 

2026, 4. Tratar, conocer y aprobar la alineación del Plan de Desarrollo y Ordenamiento 

Territorial de la parroquia Valle de la Virgen 2023-2027 (PDOT) al Plan Nacional de 

Desarrollo “ECUADOR NO SE DETIENE” 2025-2029, su Estrategia Territorial Nacional 

(ETN) y a los Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS) 5. Informe del presidente, Lugar: 

GAD Parroquial Valle de la Virgen, Dirección: Av. 19 de diciembre y 12 de octubre, Fecha: 

Viernes, 06 de marzo de 2026, Hora: 15h00 pm, firma el Sr. Silvio Castro Donoso 

presidente del GAD Parroquial Valle de la Virgen, Secretaria. - Señor presidente, hasta aquí 

el orden del día, Presidente. - continúe señora secretaria a constatar el quórum reglamentario 

exigido por la ley que corresponde, Secretaria. - Gracias señor presidente con su 

autorización procedo a tomar la respectiva constatación del quórum reglamentario exigido 

por la ley en orden alfabético. 

Secretaria. – Sra. María Andrade Sanabria    (Presente) 

Sra. Mercy Barcia Carchi         (Presente) 

Sr. Asbiel Moran Rodríguez     (Presente) 

Sra. Marlys Sanabria Andrade  (Presente) 

Sr. Silvio Castro Donoso           (Presente) 

Secretaria. – Existe el quórum reglamentario señor presidente. Presidente. – En virtud de 

que existe el quórum reglamentario doy por instalada esta sesión, continúe señora secretaria 

con el segundo punto del día. Secretaria: Segundo punto aprobación del orden del día, 

Presidente. - Compañeros vocales está a consideración de ustedes como segundo punto la 

aprobación del orden del día, Sra. Mercy Barcia Carchi. – Solicito la palabra señor 

presidente. Presidente. – Continúe. Sra. Mercy Barcia Carchi. – Buenas tardes, 

compañeros vocales, señor presidente,  señora secretaria, mociono para que se dé la 
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aprobación del orden del día. Presidente.- Gracias compañera. Sr. Asbiel Moran 

Rodríguez.- Solicito la palabra señor presidente. Presidente. – Continúe. Sr. Asbiel Moran 

Rodríguez.- Escuchando los puntos a tratar en el orden del día, apoyo la moción presentada 

por la compañera Mercy Barcia. 

Presidente.- En virtud de que existe una moción presentada por la compañera vicepresidenta 

Sra. Mercy Barcia Carchi y respaldada por el compañero Sr. Asbiel Moran Rodríguez, 

señora secretaria proceda con la aprobación del orden del día. Secretaria.- Con su 

autorización, señor presidente, procedo a tomar la respectiva aprobación del orden del día 

en orden alfabético.  

                      Sra. María Andrade Sanabria (Aprobado) 

                      Sra. Mercy Barcia Carchi       (Aprobado) 

                      Sr. Asbiel Moran Rodríguez   (Aprobado) 

                      Sra. Marlys Sanabria Andrade(Aprobado) 

                      Sr. Silvio Castro Donoso         (Aprobado) 

Secretaria.- Queda aprobada la orden del día, señor presidente. Presidente.- Continúe con 

el siguiente punto, señora secretaria. Secretaria.- Tercer punto aprobación del Acta Nro. 

003-GADPVV-2026-SO celebrada el día 20 de febrero de 2026, antes de pasar a tratar ese 

punto, quisiera dar mención, señor presidente, que el día de hoy nos encontramos en la sesión 

número 6, La primera sesión del año si se desarrolló, en la segunda sesión del año, los señores 

vocales estuvieron presentes, hubo quórum, pero la aprobación del orden del día no fue 

aprobada y esa sesión no pudo continuar, por lo cual se dejó sentada razón, luego procedió 

a darse la sesión número 3, que fue una extraordinaria, la cual sí fue culminada. Luego, en 

la sesión número 4, la sesión asimismo los señores vocales estuvieron presentes, pero no 

hubo una aprobación del orden del día y no se trataron los puntos dentro de esa sesión. la 

sesión número 5, el desarrollo de esa sesión es el acta que ahora va a entrar en aprobación, 

y el número que le corresponde es el que acabo de dar mención, esto lo digo como 

antecedente, señor Presidente, respecto a este punto. Presidente.- Gracias señora secretaria, 

compañeros, está a consideración de ustedes la aprobación del Acta Nro. 003-GADPVV-

2026-SO celebrada el día 20 de febrero de 2026. Sra. Marlys Sanabria Andrade.- Solicito 

la palabra, señor presidente. Presidente.- Continúe, compañera. Sra. Marlys Sanabria 

Andrade.- Buenas tardes compañeros vocales, señora secretaria, señor presidente, mi 

intervención es para elevar a moción la aprobación del acta Nro. 003-GADPVV-2026-SO 

celebrada el día 20 de febrero de 2026. Presidente.- Gracias, Sr. Asbiel Moran  

Rodríguez.- Solicito la palabra, señor presidente. Presidente.- Continúe. Sr. Asbiel Moran  

Rodríguez.- Reitero los saludos compañeros en virtud de lo que se expone la aprobación del 

acta Nro. 003-GADPVV-2026-SO celebrada el día 20 de febrero de 2026, si me permite 

señor presidente en la parte final donde usted expuso el informe, si mal no recuerdo ahí 
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solicito la palabra y como tal se presenta una petición de la delegación respectiva para darle 

seguimiento a lo que es bacheo o reestructuración de la vía principal  de Valle de la Virgen, 

no obstante de aquello enfáticamente usted hace mención que esta en total acuerdo, hace 

referencia que la vía esta mala y que hará llegar el documento, todo esto debió haber sido en 

la semana, si de pronto por causas laborales o ajenas de pronto no se pudo dar el respectivo 

documento, solicito nuevamente aquello, no obstante de eso apoyo la moción presentada por 

la compañera Marlys Sanabria. Presidente.- Bueno antes de continuar quiero responderle 

que la delegación ya se le realizo a la señora vicepresidenta Maria Andrade y a todos los 

miembros de la comisión ya fue enviado al correo. Secretaria.- Si, usted solicito como 

comisión de vía pública, pero para lo solicitado la idónea es la comisión de obras públicas y 

son los mismos miembros que la de vía pública, . Sr. Asbiel Moran  

Rodríguez.- Realícelo por escrito Presidente.- ya se lo realizo, la delegación, de pronto la 

señora Maria aun no se lo ha dado a conocer aun, pero ya está en el correo, bueno habiendo 

una moción presentada por la compañera Marlys Sanabria y respaldada por el compañero 

Asbiel Moran Rodríguez, señora secretaria, por favor, proceda con la aprobación del Acta 

Nro. 003-GADPVV-2026-SO celebrada el día 20 de febrero de 2026. Secretaria.- Gracias, 

señor presidente con su autorización procedo a tomar la respectiva aprobación del Acta Nro. 

003-GADPVV-2026-SO celebrada el día 20 de febrero de 2026. 

Secretaria. - Sra. María Andrade Sanabria (Aprobado) 

                      Sra. Mercy Barcia Carchi       (Aprobado) 

                      Sr. Asbiel Moran Rodríguez   (Aprobado) 

                      Sra. Marlys Sanabria Andrade(Aprobado) 

                      Sr. Silvio Castro Donoso         (Aprobado) 

El acta 003 queda aprobada, señor presidente. 

Presidente.- Gracias, proceda con el siguiente punto del orden del día. Secretaria.-Cuarto 

punto tratar, conocer y aprobar la alineación del Plan de Desarrollo y Ordenamiento 

Territorial de la parroquia Valle de la Virgen 2023-2027 (PDOT) al Plan Nacional de 

Desarrollo “ECUADOR NO SE DETIENE” 2025-2029, su Estrategia Territorial Nacional 

(ETN) y a los Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS). 

 Antes de proseguir en este punto, señor presidente, quisiera dar mención de que nosotros 

convocamos de manera formal con oficio del número 017 a los miembros del legislativo, a 

la señora vicepresidenta, a los vocales principales para que sean partícipes de una jornada de 

socialización en el cual estuvieron presentes también los señores del Consejo de 

Planificación ese mismo día, y la técnica a cargo de esta actualización que corresponde a la 

alineación de nuestro Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial de la parroquia Valle 

de la Virgen 2023-2027 (PDOT) al Plan Nacional de Desarrollo “ECUADOR NO SE 

DETIENE” 2025-2029, su Estrategia Territorial Nacional (ETN) y a los Objetivos de 
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Desarrollo Sostenible (ODS). En esa reunión, se le entregó a cada uno de los miembros la 

alineación y se les explicó la matriz y todo el detalle sin embargo, es importante resaltar la 

importancia de realizar la alineación de este plan con los objetivos ODS y ETN, que es un 

proceso que constituye un elemento clave para lograr una gestión territorial eficiente ya que 

permite que los planes locales se articulen con los lineamientos nacionales promoviendo un 

desarrollo sostenible, equilibrado, equitativo en el territorio. 

Esta alineación fortalece la institucionalidad territorial facilitando la coordinación, 

cooperación y articulación entre distintos niveles de gobierno, tanto a nivel central como a 

nivel local. Dentro de la matriz entregada a ustedes, pueden evidenciar que cada uno de los 

proyectos en mención fueron alineados al Plan Nacional de ECUADOR NO SE DETIENE 

y se detalló. Luego de esa reunión que tuvimos con ustedes, tuvimos la reunión con el 

Consejo de Planificación, se realizó una sesión en donde emitieron su informe favorable y 

aprobaron esta alineación y ese informe en donde ustedes pueden visualizar que el Consejo 

de Planificación aprobó esta alineación, forma parte integrante y muy importante antes de 

pasar a ustedes como legislativo, es lo que puedo dar mención señor presidente antes de que 

usted de paso y se de alguna observación. Presidente.- Gracias señora secretaria, 

compañeros vocales, esta a consideración de ustedes la alineación del Plan de Desarrollo y 

Ordenamiento Territorial de la parroquia Valle de la Virgen 2023-2027 (PDOT) al Plan 

Nacional de Desarrollo “ECUADOR NO SE DETIENE” 2025-2029, su Estrategia 

Territorial Nacional (ETN) y a los Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS), si tienen 

alguna duda o pregunta sobre esto. Sra. Mercy Barcia Carchi.- solicito la palabra, señor 

presidente. Presidente.- Continue. Sra. Mercy Barcia Carchi.- Considerando que el punto 

del orden del día trata de conocer y aprobar hay que dejar en constancia que previo a esta 

aprobación se llevo a cabo una mesa de trabajo en donde cada uno dio sus opiniones, sus 

inquietudes que de pronto tuvieran en el caso, por lo tanto considero debemos pasar a 

votación, elevo a moción para que sea aprobado el cuarto punto del orden del día. 

Presidente.- Gracias señora Mercy. Sra. Marlys Sanabria Andrade.- Solicito la palabra 

señor presidente. Presidente.- Continue. Sra. Marlys Sanabria Andrade.- Respaldo la 

moción presentada por la compañera Mercy Barcia. Presidente.-Gracias, en virtud de que 

hay una moción presentada por la compañera Mercy Barcias Carchi y respaldada por la 

compañera Marlys Sanabria, señora secretaria proceda con la aprobación de la alineación 

del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial de la parroquia Valle de la Virgen 2023-

2027 (PDOT) al Plan Nacional de Desarrollo “ECUADOR NO SE DETIENE” 2025-2029, 

su Estrategia Territorial Nacional (ETN) y a los Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS). 

Secretaria.- Con su autorización señor presidente procedo a tomar la aprobación de la 

alineación del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial de la parroquia Valle de la 

Virgen 2023-2027 (PDOT) al Plan Nacional de Desarrollo “ECUADOR NO SE DETIENE” 



 

 

 

 

 

GOBIERNO AUTONÓMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL 

VALLE DE LA VIRGEN ADMINISTRACIÓN 2023 – 2027 
 

 

Página 5 de 7 
 
 

2025-2029, su Estrategia Territorial Nacional (ETN) y a los Objetivos de Desarrollo 

Sostenible (ODS), en orden alfabético. 

Secretaria. - Sra. María Andrade Sanabria (Aprobado) 

                      Sra. Mercy Barcia Carchi       (Aprobado) 

                      Sr. Asbiel Moran Rodríguez   (Aprobado) 

                      Sra. Marlys Sanabria Andrade(Aprobado) 

                      Sr. Silvio Castro Donoso         (Aprobado) 

La alineación del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial de la parroquia Valle de la 

Virgen 2023-2027 (PDOT) al Plan Nacional de Desarrollo “ECUADOR NO SE DETIENE” 

2025-2029, su Estrategia Territorial Nacional (ETN) y a los Objetivos de Desarrollo 

Sostenible (ODS), queda aprobada señor presidente. 

Presidente.- Gracias, proceda con el siguiente punto del orden del día. Secretaria.-Quinto 

punto informe del presidente; Presidente. – Gracias: 

✓ El 20 de febrero fue la sesión y no pude comunicarles y darles a conocer lo que es el 

convenio marco, ya que debido a las sesiones que hemos tenido que no se han podido 

realizar, no se han podido hacer entrega, pero el día de hoy, a través de Secretaría, 

les vamos a entregar el convenio marco firmado con la Casa de la Cultura 

Ecuatoriana Benjamín Carrión Núcleo del Guayas, fue firmado ese día. Bueno, 

también quiero destacar que ese convenio no compromete recursos económicos, con 

lo cual ese día tuve que realizarlo porque la doctora Marta Rizo se fue de vacaciones 

al exterior y ella me pedía para poder firmar en ese día y justo un día antes me hizo 

llegar el documento que iba a ser firmado por eso de un día a otro se envió ese 

documento. Sabemos que tenemos que entregarlo con anticipación doy la disculpa 

del caso, para los próximos días llevar las sesiones correspondientes y informar todo 

lo que se estaba haciendo. 

✓ En estos días pude hacer llegar ayudas a una señora, a la señora que tiene 

discapacidad pues gracias a las gestiones que por ahí se consiguen se pudo realizar 

ayudas humanitarias, también se realizó terapia física a la señora que tiene problemas 

de salud, a la señora Janeth.  

✓ Participamos de la capacitación sobre los mecanismos de resolución del conflicto de 

la comunidad organizada por la Prefectura de Guayas a través de su Centro de 

Mediación, esto fue en la Prefectura de Guayas.  

✓ Partícipe del COE Cantonal en esa importante reunión en la que el alcalde Nery 

Jaramillo, de color amarillo pasó a rojo en toda la población del Cantón Pedro Carbo.  

✓ También participé de la Mesa Cantonal donde también estuve acompañando a la 

compañera Mercy Barcia Carchi, tuvimos compromisos que se adquirieron ahí 

durante esa mesa.  
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✓ Asistí al Polideportivo del Cantón Pedro Carbo. Bueno, la Prefecta y el Vice-Prefecto 

me hicieron llegar la invitación ya que los hermanos ciudadanos tanto de la Estacada, 

la parte baja de Pedro Carbo como Villao, fueron donados ayudas humanitarias 

estuve presente ahí.  

✓ Se entrego ayudas humanitarias a dos ciudadanas aquí de nuestra parroquia que 

también necesitan ayuda, como lo es la señora Isabel que ya tiene casi 100 años pero 

ella no tiene cédula. Ese es el problema que ella no puede adquirir las ayudas 

necesarias sin cédula, no se puede realizar nada.  

✓ Se ha realizado el mantenimiento y el control de la maleza de espacios públicos, en 

el cementerio, parque de Barrio Chino, todo lo que es el entorno del parque central y 

todos los espacios públicos aquí en nuestra parroquia. 

✓ Fui invitado por la ciudadanía, por los agricultores del recinto Cascajal del sector San 

José, Pampa Grande donde se fue entregada esa obra de 3.5 que la prefectura del 

Guayas realizó un lastrado.  

✓ Asistí a la asociación AME Regional Guayas fui delegado por la presidenta Iliana 

Mora Vergara como vicepresidente, el sistema de soberanía alimentaria y nutricional 

de la provincia del Guayas. 

✓ También asistí a un taller de buenas prácticas agrícolas actividad que fue coordinada 

por el apoyo de instituciones como Pro Ecuador, Import Promotion Desk, CORPEI 

y Agraya, con el objetivo de fortalecer el conocimiento y promover buenas prácticas 

agrícolas y generar oportunidades para que los productores locales puedan 

proyectarse hacia el mercado internacional. Bueno, como conocemos en la vía Pedro 

Carbo – Valle de la Virgen ahí existe una finca donde los propietarios tienen la 

productividad de PITAHAYA. Fui invitado esta actividad muy importante. 

✓ El día de hoy fui invitado a una clausura del CDI, perdón, del CNH.  

Eso en cuanto puedo informarle el día de hoy. También antes de que me olvide también he 

venido también queriéndoles informar ya que no se han podido realizar las sesiones. 

El día de mañana hay una reunión de trabajo, les hago también la invitación porque aquí en 

Valle de la Virgen como presidente quiero presentar un proyecto a prefectura en cuanto ya 

he comunicado a funcionarios que yo aquí como GAD quiero gestionar una liga parroquial 

y tener nuestra cancha así como lo tiene la liga cantonal allá en Pero Carbo a través de la 

prefectura, pero esto no se puede realizar si no estamos organizados. Entonces el día de 

mañana vamos a darle el acompañamiento a los diferentes clubes que existen aquí en nuestra 

parroquia con el fin de tener la liga parroquial. Eso en cuanto puedo informar hasta el día de 

hoy, compañeros. 
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Secretaria.- Gracias presidente, dentro de mis facultades como secretaria, doy fe y 

constancia de lo que se desarrolló en esta sesión, señor presidente y señores vocales.  

Presidente.- En virtud de los puntos antes expuestos y dadas las aprobaciones de los señores 

vocales soy por culminada esta sesión. 

 

Dado y firmado a los 06 días del mes de marzo de 2026. Para constancia de lo actuado se 

firman tres ejemplares de igual valor y tenor. 

 

 

______________________ 

Sr. Silvio Castro Donoso 

PRESIDENTE 

 

 

 

Lo certifico en honor a la verdad. 

 

 

 

 ________________________ 

Ing. Gina Valverde Guale 

SECRETARIA 
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